

**ACTA No. 53**

**- CONSEJO DIRECTIVO IICAR -**

En la localidad de Zavalla, a los TREINTA días del mes de NOVIEMBRE del año DOS MIL VEINTIUNO, se reúnen los miembros del consejo directivo y gestión del IICAR para informar novedades y discutir temas específicos del Instituto. Los consejeros presentes son: FERNANDO LÓPES ANIDO, VANINA CRAVERO, HUGO R. PERMINGEAT, MARIANA MAZZEI, MERCEDES BARAT, GUSTAVO RODRIGUEZ Y GRACIELA NESTARES -----

-Se trata la modificación del reglamento de acuerdo a la propuesta planteada en la reunión anterior por los consejeros SILVINA PESSINO Y DARIÉN PRADO (ACTA No. 52) y por unanimidad se aprueba las modificaciones sugeridas. De esta manera, a partir de la fecha los ingresos al instituto de nuevos investigadores será evaluada por el CD de acuerdo a los criterios de las categorías del programa de incentivos a docentes e investigadores de la SPU -----

-A partir de la decisión anterior se acuerda convocar a los postulantes a que presenten sus antecedentes en el formato sugerido por el programa de incentivos a fin de poder hacer las evaluaciones en cada caso -----

-MERCEDES BARAT plantea la necesidad de mejorar la capacidad de gestión para agilizar los trabajos de campo requeridos por los proyectos de investigación. Se acuerda que todos los pedidos se deben canalizar a través de los directores de grupo al Director de campo. De esta manera se facilita la planificación de las actividades requeridas y el manejo del personal. GUSTAVO RODRIGUEZ recomienda implementar como práctica general que todos los proyectos que necesiten labores de campo se presenten en la Secretaría de Investigaciones de la Facultad de Ciencias Agrarias. De esta manera se puede realizar una planificación anual conjuntamente con las autoridades del Campo Villarino de todas las labores requeridas, incluyendo maquinaria e insumos -----

-GRACIELA NESTARES informa que se recibieron los fondos de la cuota 5 del proyecto PUE (\$ 1.000.000) y que aún resta ejecutar un 20% de los fondos recibidos con anterioridad (alrededor de \$ 300.000). Al día de la fecha el proyecto posee un saldo total de \$ 1.309.000. Se acuerda comunicar por mail a los encargados de compras de cada grupo gastar la totalidad de los fondos de cada uno como máximo en JUNIO DE 2022.-----

-GRACIELA NESTARES informa que se han recibido en todo el 2021 \$ 560.000 para funcionamiento. El saldo disponible al día de la fecha es de \$ 189.369. Por otro lado informa que debido a los gastos de estadía del personal que asistió a la institución para armar el invernadero gestionado por la Dra. ROSANNA PIOLI e instalado en el parque del edificio central el saldo de fondos de STAN del instituto

es de \$ - 35.000. La diferencia (aportada por la Fundación Ciencias Agrarias) será cubierta con las próximas entradas de fondos por servicios. Asimismo, informa que se ya se han abonado las siguientes compras definidas para los fondos especiales recibidos de CONICET: reparación del equipo de ósmosis de horticultura, lámpara de HPLC, filtros miliQ y baterías de UPS Gel Doc.-----

-DANIEL FAURA comenta el estado general del vehículo Chevrolet Corsa ofrecido por el CCT. Se acuerda por unanimidad nombrar a DANIEL FAURA como encargado de organizar el uso y mantenimiento del vehículo -----

- DANIEL FAURA informa sobre el estado de la inscripción del IICAR en el RENPRE. Se acuerda consultar con DANIEL PÓRFIDO (CONICET Buenos Aires) a fin de agilizar la reinscripción y obtener el certificado habilitante -----

- El director informa que ya se ha realizado la primera evaluación de los postulantes al cargo CPA Profesional de Laboratorio. Se acuerda enviar las planillas a la oficina de RRHH del CCT Rosario y planear las entrevistas para FEBRERO de 2022 -----

- Se trata el tema del reglamento de uso de la camioneta RENAULT ALASKAN que se recibirá por CONICET. Se acuerda basarse en el reglamento de la Facultad de Ciencias Agrarias y en formar un fondo de mantenimiento y reparaciones cuyo monto se fijará en el momento de definir el reglamento de uso -----

- Sin otro tema para tratar siendo las 14:30 h se da por finalizada la reunión -----